
580º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  18/06/2024 10:40
  Encerramento: 18/06/2024 10:40

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Carlos Da Rocha Pontes
1° Vice-presidente: Ver. Amauri Olartechea
2° Vice-presidente: Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
1º Secretário: Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
2º Secretário: Ver. Joanes Pimentel Vieira

Lista de Presença

Ver. Amauri Olartechea
Ver. Carlos Da Rocha Pontes
Ver. Emerson Alves Flores
Ver. Flávio Roberto Alves de Brito
Ver. Joanes Pimentel Vieira
Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
Ver. José odorico de Oliveira Almeida
Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
Verª. Cleisymaira Paes de Souza Milléo
Verª. Ildeslane Dimeira Dos Reis
Verª. Lidiane Farias de Souza

Narrativa

Ata nº 580/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos
dezoito (18) dias do Mês de junho do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas
e trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio
Branco, nº. 120 – Centro reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente;
Amauri Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida  – 2º Vice-Presidente;
José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio
Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias
de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milléo. Constatando o quórum regimental
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o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da
democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos Pontes passou a palavra ao Vereador
Amauri Olartechea, para fazer a oração do dia. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, colocou em
discussão a Ata Nº 579, da Sessão Ordinária do dia 11 do mês de junho de 2024. Não havendo
discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Presidente Carlos Pontes,
convidou o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, para entrega da Moção de Congratulação em face
dos empresários Alceu Foscache de Souza e Leandro Lima, proprietários da Empresa São Jorge Car.
Convidou a Vereadora Lidiane Farias de Souza, para entregar Moção de Congratulação em face do
Senhor Gelson Fernandes da Silva, exímio homem pantaneiro e Peão de Comitiva. Convidou o Vereador
Flávio Roberto Alves de Brito, para entrega das  Moções  de Congratulações em face dos Empresários,
Pecuaristas e Organizadores da 48º Expoverde, Sr. Irineu Garcia Martins e Senhora Dionara Balbinot,
Antônio Holsback e Vanuza Lopes da Silveira, pela realização dos Leilões, do Rodeio e Shows e pelo
belíssimo trabalho realizado a frente da 48º Expoverde. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a
palavra ao Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, para fezer leitura do Parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Legislativo nº 013/2024, em discussão, não
havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto
aprovado. Foi lido o ofício nº 133/2024/SMS do Sr. Joelson de Almeida Furtado, em resposta ao
requerimento nº 051/2024, fez leitura do ofício nº 93/2024/PMRV, encaminha a esta Casa de Leis os
balancetes dos meses de Março e Abril de 2024. PEQUENO EXPEDIENTE: O Vereador Joanes
Pimentel Vieira, cumprimentou a todos, reforçou suas indicações anteriores, fez indicação à Secretaria
de Obras, solicitando o serviço de tapa buracos na Rua Signi de Oliveira esquina com Rua Marechal
Rondon, Vila Mato Grosso, agradeceu todos funcionários da Secretaria de Obras, pelos serviços
prestados, fez Indicação à Secretaria de Obras, solicitando recuperação da iluminação pública na Av.
Israel Alves Pereira no Bairro Coronel Manoel Mariano, e toda sua extensão, mandou um abraço ao
Aldemir motorista do Caminhão Pipa e todos funcionários da Secretaria de Obras pelo seus serviços de
qualidade. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, cumprimentou a todos, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando que molhe as Ruas dos bairros Santa Terezinha, Jardim Semíramis e
Vila Nova, fez Moção de Congratulação, em face ao Jair da JR, pela sua empresa no ramo de
Metalúrgica completar oito anos de existência em nosso Município, em discussão. O Vereador Joanes
Pimentel, parabenizou o Vereador pela sua Moção, comentou sobre a geração de renda em nosso
Município, gerado por esta empresa. O Presidente Carlos Pontes, parabenizou o Empresário Jair da
Metalúrgica JR, pelo seu belíssimo trabalho prestado no Município, parabenizou o Vereador Flávio, pela
sua Moção, não havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade,
demais Vereadores subscreveram. A Vereadora Lidiane Farias de Souza, cumprimentou a todos, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando tapa buracos na Rua Dom Pedro II em frente ao nº 101, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando que informe a esta Casa de Leis, quais foram as ruas que
foram contemplados com pavimentação asfáltica. O Vereador José Odorico de Oliveira Almeida,
cumprimentou a todos, informou a população que o Secretário de Saúde virá à está Casa semana que
vem trazer explicações da Saúde no Município, fez indicação ao Gabinete do Prefeito, solicitando que
tome providências a respeito dos gados solto na cidade, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
tapa buracos na Rua José Estevam Corrêa com Rua Porfírio Gonçalves, em frente ao Comércio do
Antônio Carlos, pediu para população parar de queimar os lixos de suas casas. O Presidente Carlos

PÁGINA 2 DE 8

DOC: 



Pontes agradeceu a presença de todos no Plenário. O Vereador Emerson Alves Flores, cumprimentou a
todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando tapa buracos na Rua Osvaldo Cruz, no bairro
Jardim José Antônio, fez Requerimento à Secretaria de Saúde, solicitando que informe a esta Casa de
Leis, informações detalhadas sobre o gasto do Hospital Municipal Paulino Alves da Cunha do ano de
2023, em discussão. O Vereador José Alves Pimenta Neto, parabenizou o Vereador pelo seu
requerimento, falou que se o Vereador pedir os gastos do mesmo entre cinco à seis anos atrás, vai ver o
quanto está sendo reajustado o orçamento do hospital Municipal, falou  que hoje  tem dois médicos para
atender a população do Município. O Vereador Flávio Brito, cumprimentou a todos, parabenizou o
Vereador pelo seu requerimento, pediu para buscar de quatro anos para cá, quantos eram os gastos
anuais e quanto que é hoje, para colocar para a população de como era antes e como e hoje. O Vereador
José Odorico, parabenizou o Vereador por seu requerimento, comentou que o orçamento antes era mais
de  39% gasto, ressaltou que hoje gastam 18%, por isso não tem anestesista, médico para fazer cirurgia,
medicamentos, falou que tem que mostrar para a população a verdade, comentou que vão  imputar aos
gestores o crime de inflação política administrativa por não responderem requerimentos, não havendo
mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores
subscreveram, fez requerimento à Secretaria de Saúde, solicitando que encaminhe a esta Casa,
informações como está o andamento da Sala de Fisioterapia, em discussão, não havendo discussão,
colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores subscreveram. Passou
a palavra ao Vereador José Alves Pimenta Neto, fez leitura do ofício recebido do Sr. Herley Francisco
de Lima – Presidente do PSD de Rio Verde de Mato Grosso, fez leitura do Convite da Festa de São João
Batista de 21 à 24 de Junho. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis, cumprimentou a todos, fez
requerimento à Secretaria Municipal de Saúde – solicitar providências no atendimento da oferta dos
serviços de risco cirúrgico aos cidadãos, considerando que o Município não está realizando cirurgias, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, fez
requerimento à Secretaria Municipal de Administração e Gestão, que informe a esta Casa referente a
quantos contratos de Consultoria e Assessoria estão vigentes no Executivo? Em quais áreas estão
atuando? E qual o valor e o vencimento de cada uma? Em discussão, não havendo discussão, colocou
em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, fez  requerimento à Secretaria Municipal de
Administração e Gestão, solicitando informações sobre o cálculo da taxa de resíduos sólidos (taxa de
lixo) para este ano de 2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi
aprovado por unanimidade, fez requerimento à Secretaria Municipal de Administração e Gestão,
solicitando informações referente as Obras do Terminal Rodoviário que na data de 29/05/2024 o
contrato completou um ano? Existe uma programação por parte do Executivo de fazer um novo aditivo
para a obra do terminal rodoviário, em discussão. O Vereador José Odorico, comentou que constatou
que a obra está parada tudo sem explicação, comentou que naquela obra tem dinheiro Federal e
Municipal. O Vereador Joanes Pimentel, parabenizou a Vereadora pelo seu requerimento, pediu
esclarecimento sobre a reforma da Rodoviária , onde está o erro de não acontecer o término desta obra,
não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais
Vereadores subscreveram. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida, cumprimentou a todos,
reforçou suas indicações anteriores, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando tapa buracos na Rua
Travessa, próximo ao DETRAM – Bairro Nhecolândia, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
que molhe a Rua Valdivina Antônio de Oliveira, no bairro próximo a Rede Econômica, fez indicação à
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Secretaria de Obras, solicitando pavimentação asfáltica na ponta de Rua em duas quadra da Rua Vitória
no bairro Nova Rio Verde, fez indicação à Secretaria da AGETRAM, solicitando um quebra molas na
Rua Leontino Borges Rodrigues, no Bairro Santa Terezinha, fez Moção de Congratulação em face da
Associação Cata Verde, pelo trabalho prestado na limpeza da Exposição, em discussão. O Vereador
Joanes Pimentel, parabenizou o Vereador por sua moção, parabenizou os funcionários do Cata Verde
pelo trabalho prestado na limpeza no período da exposição, não havendo mais discussão, colocou em
votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, demais Vereadores subscreveram. O Vereador
Amauri Olartechea, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando  que instale
uma rede de iluminação pública em frente a Escola Municipal José Duailibi no bairro Coronel Manoel
Mariano, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando recapeamento do asfalto na região do Chão
Batido, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando  a instalação de braço de iluminação pública na
Rua João Paulo I, no Bairro  Jardim Vaticano, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a
manutenção da Rua Vitória Arruda, no Bairro Jardim José Antônio, próximo a Polícia Civil do
Município, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que molhe a região das chácaras, próximo ao
Leilão Capitaliza, fez ofício à Empresa da Sanesul – solicitando a manutenção de rede de água na Rua
Porfírio Gonçalves, próximo à Comercial Rio Verde, fez ofício à Empresa da Sanesul, solicitando a
manutenção de vazamento de água na Av. Onofre Antônio de Freitas  na Esquina da Rua Ida Colegui
Stival no bairro Jardim dos Estados. O Presidente Carlos Pontes, passou a Presidência ao Vereador
Amauri Olartechea. O Vereador Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou a todos, fez  indicação à
Secretaria de Obras, solicitando a manutenção de iluminação pública na Av. Israel Alves Pereira,
próximo ao nº 100, no Bairro Coronel Manoel Mariano, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
patrolamento e cascalhamento na estrada do Assentamento FAMA, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando a instalação de um Parque infantil igual aos que foram instalado nas escolas, na Praça das
Américas, fez reclamação ao Setor da Tributação que a população estão recebendo cobrança de
notificação do IPTU e taxa de lixo já paga. O Presidente Amauri Olartechea, devolveu a presidência ao
Vereador Carlos Pontes.   GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Joanes Pimentel
Vieira cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e agradeceu ao Thales que está presente no
plenário e está fazendo um ótimo trabalho de marketing dá pessoa do Vereador e disse que só não gostou
da parte do mundo da lua, pois ele está trabalhando muito, mas agradeceu ele pelo marketing e disse
também que tem vários amigos homossexuais e que não tem preconceito contra eles. Falou sobre o
Arraiá no Bairro Campo Alegre que ele foi convidado a participar disse que isso foi gratificante, pois
não estamos tendo mais eventos desse tipo. Agradeceu a todos os envolvidos para a realização deste
evento. Comentou sobre as apresentações de quadrilha e disse que estava tudo perfeito e disse que
espera que o espírito de comunidade toque os outros bairros. Fez um convite para que na próxima
semana esteja acontecendo a Festa de São Pedro que vai do dia 26 ao dia 29 de junho com missas e
novena e após a missa teremos praça de alimentação. O Vereador convidou a todos para participar e
informou que terá show de prêmios dia 21 de julho. Agradeceu a todos os festeiros pelo empenho.
Reforçou o pedido de não colocar fogo nos terrenos baldios, pois nessa época de seca pode ser
prejudicial à saúde e isso também é um crime e a pessoa pode ser multada. Sobre a taxa de lixo pediu a
população para que se o valor estiver muito alto para que procure a tributação para que possa baixar o
valor dessa taxa, assim ninguém sairá prejudicado. O Vereador Flávio Roberto Alves de
Brito cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e fez uma indicação solicitando ao setor
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responsável que seja implantada a sinalização adequada a Serra da Alegria, pois tem muitos acidentes
nesta Serra algumas pessoas que não conhecem acabam sofrendo acidentes ali pela falta de sinalização e
pediu ao Secretário Hélio Peluffo para que possa colocar sinalização neste local. Comentou sobre o
pedido que fez para que o caminhão pipa possa molhar as Ruas do Bairro Santa Terezinha e também que
molhe o Jardim Semíramis, Ouro Verde, Vila Nova e no Bairro Santos Dumont isso não vai melhorar o
clima seco, mas já ajuda a acabar um pouco com a poeira. Comentou sobre a Moção feita a JL
Metalúrgica e disse que no dia de ontem fez 8 anos da empresa e parabenizou o Jair e seus filhos.
Comentou sobre a abertura do frigorífico e disse que está prestes a abrir e gerar muito emprego em nossa
cidade. Disse quem em breve com o apoio do Governo do Estado e da SETESC estaremos fazendo um
evento de médio para grande porte nos dias 12, 13 e 14 de julho onde vai acontecer o Rio Verde Radical
Fest com várias modalidades de som automotivo dando uma oportunidade aos titanzeiros com o grau de
rua. Teremos a etapa noturna do Campeonato de Velo Cross será um evento muito bom e com apoio do
Governo do Estado.Informou que terá alimentação e bebidas para ser comercializada no local. A
Vereadora Cleisymaira parabenizou pelo evento e sugeriu a Superintendência de Cultura que seja feita
da mesma forma que foi feito a Exposição assim os comerciantes da cidade podem colocar sua barraca
no local. O Vereador Flávio Brito agradeceu mais uma vez ao Governo do Estado por proporcionar esse
lazer a nossa população. O Vereador Joanes Pimentel fez a leitura do Ofício 001/2024 onde o partido
União Brasil indica o Vereador Joanes Pimentel Vieira e José Pimenta Neto como seus representantes
oficiais sendo o Vereador Joanes Pimentel líder da bancada. O Presidente Carlos Pontes deixou
registrado que quem pode fazer uso da palavra pela liderança é só o líder do partido. A Vereadora
Lidiane Farias de Souza dispensou o uso da tribuna. O Vereador José Odorico de Oliveira de
Almeida dispensou o uso da tribuna. O Vereador Emerson Alves Flores dispensou o uso da tribuna. A
Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis dispensou o uso da tribuna. A Vereadora Cleisymaira Paes de
Souza Milleo dispensou o uso da tribuna.O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de
Almeida dispensou o uso da tribuna.O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou todos os presentes
e os ouvintes agradeceu a Tatyane e a Escola do Legislativo pela presença das crianças da Escola José
Duailibi que estiveram aqui na manhã de hoje. Falou sobre o agendamento para emissão do novo RG e
disse que qualquer duvida a população pode procurar os gabinetes dos Vereadores que eles podem
ajudar. Disse que nenhum dos Vereador se opõem a ajudar a população. Comentou sobre o vídeo que
está circulando desde ontem nas redes sociais e disse que sempre fez seu mandato com seriedade e ética.
Disse que quem fez esse vídeo se quer debater política que venha até a esta Casa de Leis porque um
vídeo como esse é desespero e agradeceu pela propaganda que estão fazendo dele. Disse que ele é
cristão e não gostou da música porque pra falar de coisa seria não deveria ser essa a música. Novamente
disse que não se nega de atender a população e quem quiser pode procurar ele. Comentou sobre o
autismo e disse que precisamos criar políticas públicas para atender essa demanda. Temos que dar
qualidade melhor para que eles possam fazer o tratamento da melhor forma possível. Disse que seu
gabinete e seu telefone estão à disposição da população. Pediu para que o setor responsável deixe um
telefone disponível para que as pessoas possam ligar para fazer o descarte de pneus.  O Vereador Joanes
Pimentel fez a leitura de um Ofício referente a resposta do Ofício nº 229/2024 onde informa que o
Vereador Emerson Alves Flores é o representante oficial do partido solidariedade nesta Casa de Leis. O
Vereador Carlos da Rocha Pontes dispensou o uso da tribuna. O Vereador José Alves Pimenta Neto
Monteiro dispensou o uso da tribuna. Pela Ordem/ Liderança: O Vereador Joanes Pimentel em nome
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dos colaboradores Jhennifer e Jean convidou toda a população para participar das comemorações da
festa de São João Batista no Bairro João de Barro do dia 21 ao dia 24 de junho com muitas comidas
típicas. O Presidente Carlos Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada
a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia Dezoito (18) de junho do Ano de Dois Mil e Vinte
e Quatro (2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e
assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
 
 
 
 
 
 
Amauri Olartechea– 1º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
 
José Alves Pimenta Neto Monteiro– 1º Secretário
 
 
 

PÁGINA 6 DE 8

DOC: 



 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário
 
 
 
 
 
 
 
Ildeslane Dimeira dos Reis
 
 
 
 
 
 
 
 
José Odorico de Oliveira Almeida
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lidiane Farias de Souza
 
 
 
 
 
 
 
Emerson Alves Flores
 
 
 

PÁGINA 7 DE 8

DOC: 



 
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito
 
 
 
 
 
 
 
Cleisymaira Paes de Souza Milleo
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 579/2024   Aprovada

2 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO13/2024

  Aprovada
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